
 lei nº 484 DE 06 DE MAIO DE 2009
Autoriza a legitimação de áreas de terrenos pertencentes ao Município de Ouro Preto.

O povo do Município de Ouro Preto, por seus representantes, decretou, e eu, em seu nome, promulgo a seguinte lei:

Art. 1º Fica o Prefeito Municipal de Ouro Preto autorizado a legitimar lotes de terreno através de Decreto de Posse, de acordo com o inciso V, § 1º, art. 217 da Lei Orgânica Municipal e com o disposto na Lei Municipal nº 16, de 06 de abril de 1994, em nome dos seguintes requerentes:

I . Diego de Grammont Mapa

Rua Manuel Isaias, s/n°, Barra, com  área equivalente a 420,00m2 (quatrocentos e vinte metros quadrados); 
II.  José Neuton da Silva

Rua Padre Tobias, nº114, bairro Antônio Dias, com área equivalente a 691,18m2 (seiscentos e noventa e um vírgula dezoito metros quadrados);
III . Júlio Cesar de Oliveira

Rua 24 de Junho, nº 424 e 424 A, bairro Morro Santana, com  área equivalente a 424,00m2 (quatrocentos e vinte e quatro metros quadrados);
IV.  Kilder Araújo Moreira

Rua Vereador Kirki Jerônimo, nº 240, bairro Nossa Senhora de Lourdes, com área equivalente a 392,00m2 (trezentos e noventa e dois metros quadrados);

V.  Leonardo Tadeu Alves

Rua Rodrigo Silva, nº 48, bairro Vila Aparecida, com área equivalente a 130,02m2 (cento e trinta vírgula zero dois metros quadrados);
VI. Leonardo Trópia Costa

Rua Antônio Esteves do Sacramento, s/n°, bairro Jardim Alvorada, com área equivalente a 688,349m2 (seiscentos e oitenta e oito vírgula trezentos e quarenta e nove metros quadrados);
VII. Lúcio José Toledo

Rua Doutor João Veloso, nº 71, bairro Alto da Cruz, com área equivalente a 360,00m2 (trezentos e sessenta metros quadrados);
VIII - Rosimaire de Oliveira

Rua Padre Rolim, s/n°, bairro São Cristóvão, com área equivalente a 307,68m2 (trezentos e sete vírgula sessenta e oito metros quadrados);

IX.  Tales Maciel Silva Dutra

Avenida Juscelino Kubitschek, nº 844, bairroVila Itacolomy, com área equivalente a 187,33m2 (cento e oitenta e sete vírgula trinta e três metros quadrados);
X . Vanderlei Augusto de Souza e Lidiane Sabrina Marcos da Silva Souza

Avenida Farmacêutico Duílio Passos, nº 130, bairro Taquaral, com área equivalente a 791,965m2 (setecentos e noventa e um vírgula novecentos e sessenta e cinco metros quadrados);
XI. Wendell Pallazzi Maximiano

Rua Maciel, s/n°, bairro Alto da Cruz, com área equivalente a 406,180m2 (quatrocentos e seis vírgula cento e oitenta metros quadrados);
XII. Luciano Flanier Rabelo

Rua Presidente Antônio Carlos, s/n, bairro Jardim Alvorada, com área equivalente a 447,00m2 (quatrocentos e quarenta e sete metros quadrados).

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 06 de maio de 2009, duzentos e noventa e sete anos da Instalação da Câmara Municipal e vinte e oito anos do Tombamento.

Angelo Oswaldo de Araújo Santos
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